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For CONDITIONS OF SALE see Thursday's
Catalogue.

MESSRS. 3

PHILLIPS, SON & NEALE'S
SECOND DAY’S SALE WAHmmjan/

At their Great Rooms 73, New Bond Street, W.1 [ :I_,'f 75 Cf»

e e

On FRIDAY, the 31st OCTOBER, 1924,
AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date ol Sale.

Removed from Messrs. Hudsonw's Depository. Re H. T. Burls,

deceased.,

250 A small deal PI:.'li'I.I.'II'Uk(' table, Windsor chair, bamboo letter
rack, small oak hanging bookshelf, iron fender, spark i, 7
guard, deal medicine cupboard, smell folding table, set — , ¢
brass fire implements, small meat safe, 3-ticr cbonised
book rack, hip bath, hot water can, 2 small plate racks,
Bissell's carpet sweeper, and kitchen utensi Ia~,t pieces.

251 A wicker luncheon basket and fittings "';)[j \¢" \
252 A developing table, 2 large quantity photographic apparatus 70
and a concological colleetion, n pleces \

258 A 5-tier deal hanging bookrack, a 3-tier ditto folding chair,
deck chair, 2 coat racks, trouser press, tennis racquet,
ewic—ZstiBE=tShie, linen basket, 8 paper baskets, 6 golf \)ﬁ /

clubs, 4 walking sticks, 2 sunshades, 2 portfolios of maps

in canvas cases, drawing board, and sundry maps '!:"'F' 1 f

[ z c g oy . | [
@- Three iron bound trunks, a small ditto, wicker hamper. skin \A T |
covered trunk, and a hat box Y \f \

A I[‘athf_'[' \\“rﬂ]]l;{ ALk, head work '..;Ir'_{. a snake hk'ltt leather
cartridge case, 2 leather trunks, 4 fishing I‘r':l;."», fishing

basket, and a quantity of camp equipment __f,-;—:':;;_"‘ 223 =r 7
256 A 3ft. 9 dwarl painted cupboard, enclosed by o paneted™ S Rl -

doors, a 5ft. stained dwarf open bookease, and a #ft, 6 71§ .

cbonised open bookease (

i et ———
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276 A burr waluut spirit case, containing 8 square cut glass r}'r'"

-
decanters and stoppers Y, W
277 A magiclautern and accessories J;L’.-" S ﬂ_{rpﬂ ;-'-,0'/5 '45
’ —

[}
278 A mahogany Globe \'{vrniglie bookease, in 5 seetions 5| by |

270  Another. in 4 sections

250 WA similar lot -,'}.Rf A

o 5 .
251 L;,—". similar lot g 7 \g
252 A 3ft. 9 mahogany exténding dining table, with 2 extra @\L_-,

leaves
2583 A red. blue and cream figured and bordered Persian rug, Je

6ft. 3 by 4ft. 3 -] " i
254 A winged back easy chair, upholstered in tapestry Lif "
985 Four mahogany Chippgndale dining room chairs, with loose J\QN’

L IL lII

seats, in leather ﬂ
286G A 8ft. 6 mahogany hall table, fitted 2 drawers, and 3 oak ";"-‘k -
- i

wood seat hall chairs _ .
257 A red ground and figured Axminster earpet, | ft. by 17, ft. L": \6(\(’
288 A Turkey pattern Axminster carpet,]0 ft. by Gft. A0 - ¥
280  Two Kidderminster carpets, a large wool tr:‘n’clfiu;_{ rtg, roll f;l:
brown underfelt, piece of Indian matting, red Chemlle 4:'3 Ve
table cover, 3 small filing cabinets, 2 japanned boxes, oak
hook trough, hawedesmizsor I"-.”I
200 A 2ft. 10 mahogany and inlaid dwarf bookease, enclosed by 2 qi‘)l =
lattice glazed doors, 2 drawers over \
201 A earved oak high back hall chair, an oak and iron adjustable &
bed table, oak folding stand. 23in. oak 3-tier table, and a 3
walnut coal purdonium
292 A mahogany hanging corner cupboard. enclosed by panelled gy
door, a 17in. pine dwarf nest of 7 drawers, and a ditto "a')""\‘(
of 6 drawers .
bl b3 ’l".w.[-ul"l.‘-::ui:- bottles of elaret, and 1 hottle Devonshire rcider "-‘?J__ ”
204 A deal tool chest eontaining 30 tools, a part blue band dinner
service, 21 pieces, white and gilt toilet set. white ditto, 7
tumblers. 8 glass dishes, 6 blue and white Cauldon coffee
cups and saucers, aluminium teapot, a cruet, with 4 > \
bottles, 5 hot plates, green glazed stick stand, and odd

china, pleces

| 'FH'EH”.‘\' Prup!’]‘f T

205 An invalid’s adjustable table lLl' W,
206 A 5ft. mahogany French bedstead, with box spring mattress L—‘ 1: E’,
\* 207  An Italian hall seat. inlaid with ivory figyres:ete:; in Hunt- i'l‘!{ .
_ ing Seencs 'l
f_{-. 208 An antique oak hall chair, with loose cusl “”}it{. !
-\ \ AN
| [

lln' E
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A Bft. ditto dinner waggon, fitted 2 drawers and cupboard {_ELQ

under l ‘

A ditto overmantel, with bevelled plate J'

A spoon back easy chair, covered in flgur-;{l plush, and a hi
mahogany 2-tier stool

A bevelled wall mirror, in carved oak frame .i@

A 3ft. oak hall table, fitted drawer. and a ditto sidé table, on '?Jﬂ
streteher supports @

A Chesterfield settee, covered in figured plush, and loose ]
3

cover, and a ditto casy chair, en suite

A pair of ditto oceasional chairs w 9;/

A Chippendale design musie seat, covered inl silk dm (ff

A mahogany envelope card table, fitted with drawer

A French gilt 3-fold fire sereen, with Illﬂ':?lt anels % L

A green Axminster carpet, 15ft. by 12ft.

A brass standard floor lamp, with shade, hi.t nf brass fire im- 3
plements, and a ditto coal cauldron and nippers ‘?(/

The 27in. Turkey pattern Axminster stair earpet,in  yards,
18 brass triangular stair rods

A 6ft. oak dwarf linen cupboard, fitted shelves, and enclosed
by 2 panel doors

A pair of oil paintings by H. J. Bateman— Landscapes with
cottage and figures, another, Flowers, and a pair of en-
eravings, The Cornfield, and The Valley Farm

A blue trellis Axminster carpet, 15t. by 10ft. 6

_-"I. walnutwood overmantel, with bevelled plate
[ well-made walnutwood bedroom  suile, mmpriﬁ'ing Jﬂﬁ
wardrobe, enclosed by 2 bevelled glass doors, with 4 j
drawers under, dressing chest, fitted 7 drawers and swing
glass over, washstand, with marble top and back, pedestal
cupboard, towel airer, and 3 cane seat {hmrs

A ditto commaode Le ?:‘

A pair of 8ft. 6 Jacobean oak French ’E}ctlatrat{s cach with wire 7
spring and hair overlay

An easy chair, covered in tapestry and loose cover r," ;g? /

A walnutwood oceasional table, 2-tier ditto, M’" ,«(‘5
bbb

A walnut frame day bed. covered in tapestry, and loose cover w

F)
g
/ J...—

A pierced brass curb, Indian d’hurri rug, towel rail, 2 Axmin- ,f'-“
ster hearth rugs, and 2 walnut coal purdoniums A
An oak bedroom suite, comprising : 3ft. 6 wardrobe, en- )

closed by mirror door, dressing chest, fitted 2 drawers ,r ," )
and swing glass over, washstand, with marble top and - © °
tile back, and a cane seat chair /

A 3ft. ditto bedstead, with wire spring and hair overlay 7 7S
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385 A 6ft. oak dwarfl cupboard, enclosed by + panelled doors . C:’;
366 A #t. 3 walnutwood roll top desk, fitted 8 drawers : / /; Lo
367 A e, walnut extending dining table, with 2 extra leaves § Y. iﬁéﬂ 5

368 A Mt. ditto chest, fitted 3 long and 2 short drawers « = _
369 A 5ft. 9 mahogany slate bed billiard table, by Thurston, j_;.;: é’_,g
with 3 ivory balls, 8 cues and rest £
!

370 A 5ft. mahogany and inlaid break-front sideboard, fitted 3 /Ly b
drawers and cupboard, with brass rail back /

371 An antique mahogany dwarf wardrobe, enclosed by 2 panel 2 4. #
doors, with drawer under . -

A green ground Indian carpet, . ft. by //ft. _Tf_ - r/

A 3ft. walnut writing table, fitted 4 drawers, leather fined 44 <
top gt

A pair of embossed brass plaques . B cpoiomanen

An antique Moorish sereen

A French carved brocade sereen

A earved eagle with goddess figure surmount
“® —r

An old Chinese figure 3y / ry
e - v
A roval laequer and gold Chinese chest #-,"' -
Four old Chinese wvases, various /
o

A paii" of old Moshrabia [lﬂu__tﬁ.u-m--—n-

352 Three lacquer plates, decorated with ivory, flowers and 5.3?1
birds, and 2 Indian carved metal ditto /"-
483 An antigue carved Buddha gold shrine ditto J‘y
384 Two old Chinese mink blue vases, and-—nr—elil=tilucs J;d/
e eeHewekepatick ol g
385 An antique Chinese blue and ercam rug, decorated withg’—/ﬁ
flowers, ete. 2 2o
386 A pair of 21in. blue and white Delft vases with serpent M
handles and mask heads e o
387 A large centre vase and cover, somewhat similar ——¢
388 A carved onk napkin press, ouk hanging cabinet, ltted
shelves and glazed door. and 10 spears and weapons /fr;
! A soup ladle, Zogravy spoons, 6 table spoons, 6 dessert ditto,
6 table forks, 6 dessert ditto. and 6 tea spoons
490 Three Japanese seated figures of natives, Satsuma bowl .
= R £
and cover, 3 Kaga ware vases (1 cover), a group of Three F_;_w/
Swans and Cygnets, model of a goat, Coalport seent }/"_'
bottle. and 2 ornaments /

An amber cigarette case, and a pair of gold frame glasses
A mahogany envelope card table
493 A red ground and bordered Persian rug 05?9';/,..-%
i

'r
|
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)} A pair of oak square back chairs with wood seats

20

A Persian rug ,{z’d"/ 4

Another

fé»{ .
Another /—-

Another

A 6ft. mahogany and inlaid Sheraton sideboard, fitted with //,L &)

tL“ﬂl‘[‘l’h‘ u::up'lm'mrl and drawer under

~,
A 5ft. antique carved oak buffet, with bulbous supports, and / ‘?? o

enelosed by panelled doors é ﬁa

A ditto side table with streteher rail supports

A mahogany and inlaid spinet writing table on stand, with
alass tops

A ditto corner cupboard, enclosed by 2 panel doors / /i J{—

A 6ft. oak Welsh dresser, fitted drawers with shely

A mahogany and inlaid enclosed commode with line

A mahogany and inlaid oval tea tray

A large green ground Saxony pile carpet, ft. by  ft.

A mahogany and inlaid bedroom suite, comprising a 5{t.
wardrobe, enclosed by silvered glass door, 2 drawers
under, dressing table, fitted drawers and swing glass
over, washstand with marble top and tile back, and 2
cane seat chairs

A ditto overmantel with bevelled plate

A 5ft. ditto bedstead

An old English mahogany bow front dwarf wardrobe, fitted
shiding trays and 3 drawers

A ditto Pembroke table, fitted drawer, and another maho-
gany [lap table

A pair of old English elbow chairs with rush seats

A mahogany davenport, fitted drawers

A mahogany pedestal desk, fitted 9 drawers

An inlaid mahogany china cabinet

A mahogany music seat with lift-up seat

v walnut writing table, fitted 1 drawer

A Turkey carpet, ft. by ft.

A set of 12 Georgian mahogany dining-chairs, stuffed seats
in morocco (2 with arms)

An oil painting—Seascape with sailing yachts

A carved oak hall table

A set of 4 oil paintings by H. Partridge—Horses

A set of 6 earved mahogany high-back chairs

An Italian white and gilt side table, with marble top

A 6ft. walnutwood and inlaid dwarf cabinet, enclosed by
panel and 2 bent glass doors

A ditto overmantel

i
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A gilt frame cheval fire sereen with silk panels

A mahogany tray top washstand, fitted 2 drawers, and a
carved oak side table

A black Wilton pile carpet, ft. by ft.. and underfelt

‘A t-fold sereen with serap panels, a 8ft. iron bedstead with

roll spring and overlay, a 2ft. 6 ditto, and overlay
The Contents of a Flai.

A mahogany cottage dining table

A pair of rosewood oceasional chairs, the stuffed seats and
backs in blue cloth, and another pair in rosewood, with
stuffed seats, covered to mateh

Blue and white willow pattern and ironstone dinner ware,
in tureens, dishes, cte., 37 picces

A deal knife box containing 7 table spoons. 3 dessert spoons.
7 tea spoons, 5 stainless knives, 11 table forks, carver
and fork. 4 knives with plated handles. and 5 others,
various

A 2-tier bamboo table, enamelled bowl, 2 ditto pails, meat
safe, carpet sweeper, and a quantity of kitchen sundries

Two small buff and fawn figured Axminster earpets, linen
basket, wall mirror in a damask lined frame, and a winged
back easy chair in green damask

A mahogany dressing chest of 4 drawers, with swing mirror
over

Two pairs of eretonne eurtains, and an ottoman eouch in
green damask

Three pairs of saxe blue silk curtains with 1 pelmet

A grey pile earpet, 15ft. 4 by 10ft., and the underfelt

A 3ft. 10 brass curb fender with standards and implements,
and an overmantel in a gilt Georgian frame

A #t. 8 mahogany and inlaid hanging wardrobe, the door
mlet with oval mirror panel, 1 drawer at the base

A mahogany dressing chest of 4 drawers, with oval swing
mirror over, and a washstand to mateh, with grey marble
top and tiled back

Four picces of odd toilet ware, paper basket, green cloth
portiere curtain, settee cover. bolster, and sundry odd
pieces of drugget

An old English writing table with adjustable slope top,
1 drawer, on square legs, 18in. wide

A #t. 6 tubular brass French bedstead, with box spring.
hair overlay. bolster and pillow

A library chair in amber silk damask, with extra cover












